

Instalación de los Comités Municipal, Estudiantil y de Egresados del Programa "120 años de la Creación del Territorio de Quintana Roo"

Datos Generales

Instancia Gubernamental

Universidad Autónoma de Quintana Roo

Tipo de servidor publico

No titular

Tipo de responsable del gasto

Comisión sin gasto para el sujeto obligado

Ejercicio

2022

Periodo que se reporta

marzo

Tipo de viaje

Nacional

Número de personas acompañantes

U

Importe ejercido por el total de acompañantes

0.00

Datos de la comisión

País de origen

México

Estado de origen

Quintana Roo

Ciudad de origen

Chetumal

Municipio de origen

Othón P. Blanco

País de destino

México

Estado de destino

Quintana Roo

Ciudad de destino

Felipe Carrillo Puerto y José María Morelos

Motivo del encargo o comisión

Participar en la instalación y toma de protesta de los Comités Municipal, Estudiantil y de Egresados del Programa "120 años de la Creación del Territorio de Quintana Roo"

Fecha de salida

03/16/2022 - 07:00

Fecha de regreso

03/16/2022 - 10:00

Datos de la partida

Viáticos comprobados

689.00

Viáticos no comprobables

311.00

Importe ejercido por partida de viáticos

1000.00

Partidas Adicionales

Clave de la partida de cada uno de los conceptos correspondientes

26101 Combustible (UQROO)

Importe ejercido por partida

2700.00

Viáticos en el país

En caso de que se haya seleccionado la partida 3751 VIÁTICOS EN EL PAÍS, proporcione los siguientes datos:

Alimentación

689.00

Recurso económico

Federal

Importe total erogado con motivo del encargo o comisión

3389 00

Importe total no erogado

311.00

Reportes

Actividades realizadas

Entrega de nombramientos y toma de protesta a los integrantes del Comité Municipal, Estudiantil y Egresados de Felipe Carrillo Puerto y José María Morelos del Programa "120 años de la creación del Territorio de Quintana Roo".

Resultados obtenidos

Reconocimiento al liderazgo y compromiso de contribuir en los proyectos de la Universidad de Quintana Roo y de la Comunidad de los municipios de nuestro estado.

Fortalecimiento del sentido de pertenencia a la entidad entre la población, particularmente de las y los jóvenes, y reconocer a los personajes históricos que contribuyeron a la construcción del territorio federal.

Contribuciones

Difusión de la historia del estado de Quintana Roo, en los municipios de la entidad durante el 2022, a través de los Comités instalados.

Conclusiones

Con la entrega de los nombramientos se logró la participación activa de la comunidad en general, donde los integrantes de los comités tienen un papel fundamental como promotores y participantes en las actividades a realizarse en el Programa "120 años de la Creación del Territorio de Quintana Roo".

Datos de la información

Periodo de actualización

enero - marzo

Fecha de validación de la información

2022-03-18

Área(s) o unidad(es) administrativas que genera(n) o posee(n) la información

Dirección General de Administración y Finanzas

Importe total de la comisión

3700.00

COMISIONADO

(Nombre y firma)

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REÚNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.